Exercicios de Apoio 6 - Transformacdes peritéticas

LOM3005 - Diagrama de Fases

1. Considerando o diagrama de fases para o sistema Si-Ta, mostrado abaixo, descreva o resfriamento e
desenhe a microestrutura resultante para uma liga com 75 %at. Ta nas condicdes de:

3200 rrraaain Lo s Lo aaaaay | TTTTEEE Lasaaaaaag | TTTTEEEE | TR Lo s oy Lo aaaaig Lo aaaay L
3000- E 3020
z
2800 / IE
k / ;'l
; /
2600 L a_rz_slsf_:rh_m ) / fﬁ E
O 24003 < 2240 / /[ E
o 5] 2340 |~ / / ;
) ® : [ __k
S 22004 = 2260 \ = F
o - 2040 2160 e
L 20004 —— = \ E
£ ] / 1980 -
0} ; , ul
= 1800 | F
: N
3 I E
1600 \1 3
: |
1414 3
1400-}/ 1200 | E,, 3 B | -
3 i ) w 7)) \ ]
15 @ § |8 |® LB
1200{L hk T E
1000 Frrrrrrrrr e N [ e S e S S i
0 10 20 30 40 50 60 70
Si




Exercicios de Apoio 6 - Transformacdes peritéticas LOM3005 - Diagrama de Fases 2

a. Resfriamento em equilibrio;

Liquid
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LOM3005 - Diagrama de Fases
b. Resfriamento fora do equilibrio;

Liquid
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4
Escreva as transformacgoes invariantes das quais a fase Ta;Si participa, apresentando seus nomes, fases
envolvidas, composi¢oes e quantidades, de acordo com o modelo do exemplo hipotético.
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5
Escreva as transformacgoes invariantes das quais a fase Ta;Si participa, apresentando seus nomes, fases
envolvidas, composi¢oes e quantidades, de acordo com o modelo do exemplo hipotético.
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Escreva as transformacgoes invariantes das quais a fase Ta;Si participa, apresentando seus nomes, fases
envolvidas, composi¢oes e quantidades, de acordo com o modelo do exemplo hipotético.
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